

我国第一艘国产航空母舰交付海军

习近平出席交接入列仪式

新华社三亚12月17日电 我国第一艘国产航空母舰山东舰17日下午在海南三亚某军港交付海军。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席交接入列仪式。

南海之滨的三亚，水天一色，日暖风清。军港内，山东舰伏波静卧、满旗高悬，来自海军部队和航母建设单位的代表约5000人在码头整齐列队，气氛隆重热烈。

下午4时许，交接入列仪式开始，全场高唱中华人民共和国国歌，五星红旗冉冉升起。仪仗礼兵护卫着八一军旗、命名证书，正步行进到主席台前。习近平将八一军旗、命名证书分别授予山东舰舰长、政治委员。山东舰舰长、政治委员向习近平敬礼，从习近平手中接过八一军旗、命名证书。习近平同他们合影留念。交接入列仪式在中国人民解放军军歌声中结束。

随后，习近平登上山东舰，检阅仪仗

队。习近平察看有关装备，了解舰载机飞行员工作生活情况。习近平前往驾驶室，同官兵亲切交流，在航泊日志上郑重签名。

习近平在码头接见了航母部队官兵代表和航母建设单位代表。习近平对我国航母建设取得的成绩表示肯定，勉励他们再接再厉，为党和人民再立新功。

丁薛祥、刘鹤、何立峰，以及李作成出席仪式。张又侠主持仪式，宣布我国第

一艘国产航母交接入列和舰名、舷号。

中国船舶集团有限公司董事长雷凡培、海军司令员沈金龙在仪式上先后发言。

经中央军委批准，我国第一艘国产航母命名为“中国人民解放军海军山东舰”，舷号为“17”。

中央和国家机关有关部门、军委机关有关部门、南部战区、海军、海南省以及航母建设单位的负责同志参加仪式。

郑建新深入松木经开区调研时强调——

以坐不住的紧迫感加快建成“千亿园区”

■本报记者 邹雪峰

本报讯 企业发展情况如何？还有哪些问题需要解决？12月17日上午，市委书记郑建新深入松木经开区，进厂房、入车间、看工地，并召开座谈会，以问题为导向，问计于企、问需于企，现场帮助企业解决实际问题。他强调，要打造最佳营商环境，为企业提供“母亲式”服务，以坐不住的紧迫感把松木经开区加快建成“千亿园区”。

走进正在建设的比亚迪轨道交通智能制造产业园，郑建新了解到，年产40万台套车灯的比亚迪衡阳新能源汽车LED车灯厂一期项目已经建成，正在进行设备安装，即将投产。郑建新现场为企业的产

品“找市场”，他指出，衡阳有威马、恒天智电、华菱星马、衡山专汽等整车生产企业，车灯需求很大，要加强对接，多签订单，加快启动二期项目建设。

在建滔（衡阳）实业有限公司内，郑建新实地察看了生产车间，详细了解企业目前生产运行情况和下一步发展计划情况，为企业的发展壮大排忧解难，对项目建设过程中存在的困难和问题“把脉问诊”。

座谈会上，松木经开区负责人汇报了园区工作情况，市直有关部门负责人、部分入园企业负责人代表分别发言。郑建新认真听取大家发言，不时就企业反映的困难和问题现场作出回应，提出解决的具体办法。

郑建新指出，近年来，松木经开区营造了干事创业的浓厚氛围，各项工作都取得了新的明显成效。他说，到园区现场办公解决问题，就是要发自内心地关心、呵护企业及企业家，进一步增强企业家的投资发展信心。市直各有关部门一定要用心用情用力打造最佳营商环境，让企业落得下、发展得好。要坚持引进新项目和推进工业企业原地倍增“双管齐下”，通过科技创新、制度创新和方法创新，把松木经开区加快打造成千亿产业园区。

郑建新要求，各市直部门在座谈会上就解决企业困难和问题的姿态必须加快落实、尽快办好，扎实推进在谈项目快签约、签约项目快落地、落地项目快开工、开工项目快投产，切实打通项目建设“最

后一公里”的问题。对于京东智能物流中心、建滔铜箔、瑞达新型固态锂电池等新引进项目，要加强对接沟通，加大要素保障力度，尽快开工建设；对于比亚迪车灯厂、建滔热电联产、福邦新材等已开工项目，要开足马力，推动项目早日建成投产；对于仁发科技、中航紧固二期、建衡四期、大华建材二期等新竣工项目，要强化跟踪服务，确保项目持续达产稳产。

郑建新强调，要加快园区扩区调规，探索推行“园中园”和“飞地经济”模式，加快松木经开区与衡东大浦工业园的对接合作，提升建设管理和服务水平，推动松木经开区实现高质量发展。

市领导廖炎秋、段志刚、刘正兴、周玉梅、胡水龙参加调研或出席座谈会。

狠抓安全生产责任落实 保障群众安全便利满意出行

邓群策督察暗访安全生产和交通问题顽瘴痼疾、铁路沿线安全环境整治工作

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午，市委副书记、市长邓群策采用“四不两直”方式，深入城区和衡南县咸塘镇，督察暗访安全生产和交通问题顽瘴痼疾、铁路沿线安全环境整治工作。他强调，元旦、春节临近，全市各级各部门要以高度的政治责任感，强力推进各项整治工作，狠抓安全生产责任落实，确保人民群众生产生活安定有序、社会大局和谐稳定。

邓群策首先来到珠晖区达德三得利水果批发市场，视察液氧储罐区及监控室，详细了解企业安全生产保障措施。他指出，水果批发市场位于城市人口密集区，决不能心存侥幸、麻痹大意，必须时刻保持战战兢兢的状态，一旦发现安全隐患苗头，第一时间从源头掐灭。严格落实企业安全生产主体责任、主管部门监管责任，安全制度、应急预案要上墙，安全意识要入脑入心，持续强化各项安全措施，全力确保人民群众生命财产安全。

在衡南县咸塘镇玉丰水泥厂、珠晖区广源建材公司，邓群策现场督导铁路沿线安全环境整治

工作。他要求，各相关部门要与铁路部门加强对接，坚持依法依规、实事求是，加快推进整治工作，确保如期完成整改任务，切实保障铁路运行安全。

元旦、春节临近，邓群策十分关心道路交通安全。他深入王江汽车站，细心查看安检设备，看望驾驶人员，叮嘱大家提前做好应急预案和应急演练，加大交通安全宣传力度，严守客运安全守则，妥善应对客流高峰，确保道路客运安全平稳有序。他还来到东三环治超站，了解公路治超工作开展情况，要求各相关部门紧密协作，敢于较真碰硬，强化源头治理，做好路面管控，全力以赴打好治超攻坚战。

“不仅要提醒‘狼来了’，而且要强化惩戒措施，倒逼安全责任落实到岗到人。”邓群策来到万达广场，认真查看其自主开发的智能管理系统，为系统的隐患智能提醒功能点赞。他说，大型商业综合体内空间密闭、人流密集，消防安全风险高，任何时候都不能掉以轻心。既要充分发挥技防设施的作用，又要强化人防措施，加大隐患排查和处置力度，坚决将隐患消除在萌芽状态，为广大市民提供一个安全的消费和生活环境。

学“爱卫条例” 赢现金红包

活动将于12月21日截止，通关即可瓜分万元奖金

■本报记者 魏臻臻

本报讯 “爱卫”知识知多少，拿起手机抽红包。12月16日—21日，衡阳市创卫办、衡阳日报社联合开展《衡阳市爱国卫生条例》知识竞答活动，市民可通过衡阳日报、衡阳晚报微信公众号，或登录掌上衡阳客户端参与答题活动，通关即可瓜分万元奖金。

活动期间，市民关注衡阳日报、衡阳晚报微信公众号后，点击底部“答题领奖”菜单，或登录掌上衡阳客户端后点击开机页面，即可参与答题抽红包活动。活动截止日期为12月21日晚上12时。

知识竞答题库来自《衡阳市爱国卫生条例》，系统将从题库中随机抽出10道题，全部答对就有机会抽取现金红包“口令码”。进入衡阳日报微信公众号，在底下对话框内输入“口令码”，即可领取红包。答题通关后，每人有一次抽奖机会。每日邀请一名好友参与答题，可额外获得一次抽奖机会。



扫描二维码参与竞答